

Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Campus Avançado Sinop
Diretoria de Ensino

OFÍCIO № 53/2022 - SNP-ENS/SNP-DG/CSNP/RTR/IFMT



Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

CHAMADA PARA A EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIAS E ARTESANATOS COM MATERIAIS RECICLÁVEIS "OLHARES SOBRE O TRABALHO E O MEIO AMBIENTE" - IFMT CAMPUS AVANÇADO DE SINOP

PROJETO "TRANSVERSALIZANDO O CURRÍCULO"

O projeto "Transversalizando o Currículo" torna pública esta chamada e convida os(as) estudantes e servidores(as) do IFMT Campus Avançado Sinop, assim como a comunidade externa a submeterem fotografias e artesanatos com materiais recicláveis, nos termos aqui estabelecidos, para a realização da EXPOSIÇÃO "Olhares sobre o Trabalho e o Meio Ambiente" do IFMT Campus Avançado de Sinop, ao final do 2º Bimestre no IFMT - Campus Avançado de Sinop.

1. DA APRESENTAÇÃO

- 1.1 O projeto de ensino "Transversalizando o Currículo" foi aprovado pelo PARECER Nº 14/2022 SNP-ENS/SNP-DG/CSNP/RTR/IFMT, organizado por servidores(as) do IFMT Campus Avançado Sinop de diversos setores e alunos(as) da instituição.
- 1.2 A Exposição de fotografias e artesanatos com materiais recicláveis "Olhares sobre o Trabalho e o Meio Ambiente" do IFMT Campus Avançado de Sinop será realizada entre os dias 27 a 30 de junho de 2022.
- 1.3 O evento tem objetivo de propiciar à comunidade do IFMT Campus Avançado de Sinop, momento de interação entre diversos olhares sobre as questões de trabalho e de meio ambiente, necessários ao processo de formação humana integral.
- 1.4 Poderão participar desta ação, os(as) estudantes e servidores(as) do IFMT Campus Avançado Sinop, e pessoas da comunidade externa.

2. DOS OBJETIVOS

2.1 Promover e criar um espaço de exposição e compartilhamento dos olhares de estudantes e comunidade do IFMT Campus Avançado Sinop sobre a trabalho e meio ambiente através de trabalhos

fotográficos e de artesanato com materiais recicláveis;

- 2.3 Integrar servidores, estudantes e comunidade externa ao IFMT Campus Avançado Sinop;
- 2.4 Criar espaços de aprendizagem sobre Trabalho e Meio Ambiente;
- 2.5 Valorizar os saberes estéticos e culturais de estudantes e comunidade do IFMT Campus Avançado Sinop;

3. DA EXPOSIÇÃO

3.1 O tema da Exposição de fotografias e artesanatos com materiais recicláveis do IFMT Campus Avançado Sinop é "Olhares sobre o Trabalho e o Meio Ambiente", e pretende com essa mensagem, despertar a consciência sobre o que é trabalho e sua relação com o meio ambiente e com um desenvolvimento ecologicamente, economicamente e socialmente sustentável para a preservação da vida no planeta.

4. DAS MODALIDADES

4.1 Poderão ser propostos trabalhos fotográficos e artesanato com materiais recicláveis.

5. DAS INSCRIÇÕES E ENTREGA DOS TRABALHOS

- 5.1 As inscrições dos trabalhos serão gratuitas e poderão ser realizadas de 02 a 24 de junho de 2022.
- 5.2 As inscrições dos(as) estudantes, servidores(as) e pessoas da comunidade externa serão realizadas pelos(as) próprios(as) interessados(as), por meio de preenchimento do Formulário de Inscrição online (Anexo I), disponível no link https://forms.gle/omHFqV6EeEjkdWB58, ao qual deverá ser anexado o Formulário de Autorização de Uso de Imagem e/ou Produção Artística (Anexo II) devidamente preenchido e assinado, bem como o link da Apresentação que se refere a inscrição.
- 5.3 No Formulário de Inscrição deverão ser informados:
 - a. a modalidade: fotografia ou artesanato;
 - b. o título e;
 - c. a descrição do trabalho.
- 5.4 Na descrição o(a) participante pode relatar o seu olhar sobre o trabalho a ser exposto, como o desenvolveu e se o mesmo já participou de alguma exibição ou apresentação.
- 5.5 O Formulário de Autorização de Uso de Imagem e/ou Produção Artística de Participantes (Anexo II) ou Autorização de Uso de Imagem e/ou Produção Artística de Participantes Menores (Anexo III) deverá ser assinado e anexado ao Formulário de Inscrição.
- 5.6 A fotografia deverá ser anexada no próprio Formulário de Inscrição.
- 5.7 O artesanato com materiais recicláveis deverá ser entregue no Setor Pedagógico dentro do prazo de inscrição.
- 5.8 Ao se inscrever, o(a) proponente declara que é autor(a) dos trabalhos enviados, respondendo por esta informação, isentando o IFMT Campus Avançado Sinop de qualquer responsabilidade.

6. DA ANÁLISE DAS PROPOSTAS

- 6.1 As propostas serão analisadas pelos membros do projeto "Transversalizando o Curriculo".
- 6.2 Serão eliminadas as propostas que estiverem em desacordo com esta chamada.
- 6.3 Serão aprovadas as inscrições em conformidade com esta chamada.
- 6.4 Os trabalhos serão apresentados com nomes dos(as) proponentes serão divulgados nas redes sociais e portal institucional.

7. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Publicação da Chamada	02 de junho de 2022 http://snp.ifmt.edu.br/
Inscrições dos trabalhos pelo link https://forms.gle/omHFqV6EeEjkdWB58	02 a 24 de junho de 2022
Entrega dos trabalhos (fotografia: formulário de inscrição artesanato: Setor Pedagógico)	02 de junho de 2022 a 24 de junho de 2022 até 12h.
Divulgação dos trabalhos que serão expostos	24 de junho de 2022 http://snp.ifmt.edu.br/
Exposição de fotografias e artesanatos com materiais recicláveis "Olhares sobre o Trabalho e o Meio Ambiente"	27 a 30 de junho de 2022

8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 8.1 O ato da inscrição do proponente importa, para todos os efeitos, em sua expressa aceitação da presente chamada, responsabilidade pela veracidade das informações fornecidas e das que venha a apresentar, além de autorização quanto ao uso de seu nome e imagem para fins de divulgação da Exposição de fotografias e artesanatos com materiais recicláveis "Olhares sobre o Trabalho e o Meio Ambiente" do IFMT Campus Avançado Sinop.
- 8.2 A Exposição de fotografias e artesanatos com materiais recicláveis "Olhares sobre o Trabalho e o Meio Ambiente" é uma ação eminentemente educacional, sem caráter competitivo, somente visa ser um espaço de exposição e compartilhamento das fotografias e artesanatos produzidos pela comunidade IFMT Campus Avançado Sinop.
- 8.3 Não serão feitos pagamentos, nem concedidas quaisquer outras vantagens aos/às participantes.
- 8.4 Os membros do Projeto "Transversalizando o Currículo" do IFMT Campus Avançado Sinop decidirão sobre questões omissas nesta chamada.

Sinop/MT, 01 de junho de 2022.

ANEXO I

FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO:

(https://forms.gle/omHFqV6EeEjkdWB58)

ANEXO II

EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIAS E ARTESANATOS COM MATERIAIS RECICLÁVEIS "OLHARES SOBRE O TRABALHO E O MEIO AMBIENTE" DO IFMT CAMPUS AVANÇADO DE SINOP

AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM E/OU PRODUÇÃO ARTÍSTICA

Pelo p	resente instrum	ento, eu,				,		
Nacior	nalidade	 '	, estado civ	vil		,		
RG	n°		CPF	n°		, re	esidente	na
qualqu Institut Institui	er Material, en o Federal de ção Federal de	n meu nome, de n tre fotos, vídeos e Educação Ciência e Ensino vinculada Γ, destinadas à divi	e documen a e Tecno a ao Minis	itos, em cam logia de Mai stério de Edu	panhas prom to Grosso - ucação, Rua	ocionais e i Campus Av	instituciona /ançado S	is do inop,
mencio de me	onadas em tod	ão é concedida a o território naciona condições originais	l e no exte	erior, integralr	nente ou em	parte, com	ou sem cit	tação
eletrôr (II) foll	ico e virtual, ei	inha imagem pod m todas as suas m ers; (IV) website; (utras formas.	nodalidade	s e, em desta	aque, das seg	uintes form	as: (I) carta	azes;
haja a	•	ssão da minha vor o a título de direit		•			•	
	Sinop, de	de 20)22.					
		As	ssinatura d	o(a) participa	nte			

ANEXO III

EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIAS E ARTESANATOS COM MATERIAIS RECICLÁVEIS "OLHARES SOBRE O TRABALHO E O MEIO AMBIENTE" DO IFMT CAMPUS AVANÇADO DE SINOP

AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM E/OU PRODUÇÃO ARTÍSTICA DOS(AS) PARTICIPANTES MENORES

Pelo presente instrumento, eu,,						
nacionalidade, estado civil,, n°, CPF n°,	residente	RG na				
responsável legal pelo(a) menor						
AUTORIZO o uso do nome, da imagem, som de voz e/ou produção Artística do(a qualquer material, entre fotos, vídeos e documentos, em campanhas promocionais Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus A Instituição Federal de Ensino vinculada ao Ministério de Educação, com sede na 2377, Setor Comercial, Sinop- MT, destinadas à divulgação ao público em geral.	s e instituciona vançado de S	ais do Sinop,				
A presente autorização é concedida a título gratuito, abrangendo o uso da ima mencionadas em todo território nacional e no exterior, integralmente ou em parte, o do nome do(a) menor, nas condições originais da captação das imagens, sem r desde a presente data.	com ou sem ci	tação				
Estou ciente que a imagem do menor poderá ser veiculada nos diversos meios e eletrônico e virtual, em todas as suas modalidades e, em destaque, das seguintes f (II) folhetos; (III) folders;	•					
(IV) website; (V) redes sociais; (VI) mídia eletrônica e digital; (VII) anúncios; (VIII) v formas.	ídeos, dentre d	outras				
Por esta ser a expressão da minha vontade, declaro que autorizo o uso acima des haja a ser reclamado a título de direitos conexos da imagem do menor ou a qualqu presente autorização.						
Sinop, dede 2022.						

Siriop, de	ue 2022.
	Assinatura do(a) responsável legal
	() (

Documento assinado eletronicamente por:

- Rose Marcia da Silva, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, em 01/06/2022 17:40:37.
- Sinovia Cecilia Rauber, CHEFE CD0004 SNP-ENS, em 01/06/2022 18:01:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 365073 Código de Autenticação: 92e532b36d

